



Представитель Кировского межрайонного следственного отдела провела профилактическое занятие со школьниками



Одной из приоритетных задач Следственного комитета России является профилактика преступлений в отношении несовершеннолетних. Современная жизнь полна неожиданностей, порой неприятных и зачастую опасных, требующая от детей максимальной осторожности и бдительности, которые должны прививаться взрослыми с малолетнего возраста.

Помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Филипенко выступила с лекцией для учащихся 4-5 классов Гимназии № 1 города Новопавловска Кировского городского округа по теме: «Алгоритм для детей и родителей по предупреждению противоправных действий в отношении несовершеннолетних», а также «Правила поведения и меры безопасности в период летних каникул».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ученики с большим интересом выслушали Олеся Евгеньевну, а после её выступления рассказали, как ведут себя в той или иной ситуации.

В завершение встречи Олеся Филипенко ответила на все интересующие школьников вопросы и напомнила, что в Следственном комитете России существует «Телефонная линия ребенок в опасности с коротким номером - 123», на который каждый ребенок может позвонить, если ему или его другу будет угрожать опасность.

30 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1678712>